



## ОГЛАВЛЕНИЕ

---

Предисловие .....	7
Сентябрь 2020 .....	12
Октябрь 2020 .....	259
Послесловие .....	504
Спасибо тем, которые... ..	507



## ПРЕДИСЛОВИЕ

---

**О**сень настала. Детей в школы и детские сады только отпустили, хоть немного отойдя от того бардака, который в стране и в мире в целом из-за коронавируса образовался, как вторая волна этого самого коронавируса — шар-рах! Расслабились. Маски носить перестали, по всему миру начали ездить, в том числе на юга. Не дай Б-г курортный сезон закончится, а народ еще на море недокупался, недозагорал... Опять же — в рестораны захотелось походить, в клубы. А то: пропал отдых — считай, года не было. У нас всегда так. Правда, резко оживился рынок загородной недвижимости. По тому же Подмосковию видно. Кто смог, прикупил, на что денег хватило, и из Москвы на все лето уехал с чадами и домочадцами. Кто не стал покупать — арендовал. А у кого она была, те вообще кумы королю: сидят, урожай собирают. Благо за последние двадцать лет много чего отстроилось. Законы о земле появились и с грехом пополам работают, во вкус коттеджного строительства народ вошел. И это не только вокруг Москвы, практически у всех крупных городских агломераций так. Вот и пригодилось.

Только более или менее привыкли и приспособились к самоизоляции, карантину и прочей на голову населения спущенной начальством хворобе (как всегда, не пойми не разбери, что по уму, а что от вековой дури начальственной), как надо снова прыгать с тумбы на тумбу. Удаленка в школах и вузах, принудительное изгнание с работы по-

жилых сотрудников и всех, кто может дома трудиться, всем, кто старше шестидесяти пяти, вообще возможность езды по городу отсекли... В общем, начальственная паника, которая, как всегда бывает, обрушилась на головы нижестоящих. Нормальная тема, привычная. Не дай Б-г война будет, представить страшно, что они тогда делать будут. Причем, как у нас всегда бывает, кто может — ворует, в преддверии возможной скорой встречи с Г-дом Б-гом, стараясь успеть прикрасть побольше, кто может — в телевизор лезет, рассказывая всем, кто хочет и не хочет его слушать, как он лично много для страны в эту тяжкую для нее минуту делает. Особенно стараются все те, кто больше всего прославился абсолютной бесполезностью и бестолковой болтливостью.

Кто смог, что сумел, в российском бизнесе спас, кто не смог и не сумел, помирать собрался, причем некоторые в самом что ни на есть прямом смысле: очень уж в коронавирусную пору оказалась явно и ярко продемонстрирована неготовность современной российской медицины к пандемиям. Впрочем, она, оказывается, теперь везде такая. Что в Штатах и Европе, что на Святой земле, в Израиле. Не готов Г-дь Б-г исключения делать ни для православных, ни для правоверных, ни для своего избранного народа, ни для какого другого. Что авторитарные или теократические режимы он поражает, полагая нынешний коронавирус выражением Его воли, что либеральные демократии. Всем сестрам по серьгам роздано. Хорошо ли себя вели, плохо ли... И это, судя по всему, только начало. Вирусы мутируют, новые невесть из каких краев на всю планету распространяются. Одно ясно — с глобализацией пора кончать. Открытые границы хороши только тогда, когда через них смерть с косою к тебе в страну не прет. Да и мигранты в Европу и Штаты валом валят, без всякого контроля! Что еще они с собой туда принесут?!

При этом весь мир охвачен волнениями, бунтами, протестами и погромами, а кое-где пошли и военные конфликты,

как в Карабахе. В Штатах предвыборная кампания развернулась в такое противостояние, которого там с Гражданской войны не видели. Демократы для того, чтобы республиканцев из Белого дома выбить, такую мутную кампанию провели... Вся Америка в истерике бьется, страна может развалиться, движение BLM, которое формально — за права черного населения, полицию причлорило и погромами развлекается. Да и Франции мало их «желтых жилетов» оказалось — анархисты со своими карикатурами на пророка Мухаммеда исламистов выбесили — люди гибнут. В Польше выступают ПРОТИВ отмены аборт, а при этом ее руководство, вместе с украинским и литовским, пытается снести правящий режим в Белоруссии. На Украине маневры НАТО, похороны Минских соглашений, катастрофический провал партии Зеленского на местных выборах и приближающееся военное столкновение с Россией. А в Израиле, похоже, борьба против Нетаньяху потребует четвертых выборов.

Турция отжигает. Точнее — Эрдоган. Он со своими пантюристами и исламистами уже и в Закавказье влез, и в Центральную Азию, и на средиземноморский шельф в Ливию и на Кипр рвется... Военные базы за границей, наемники, которых он туда-сюда из Сирии возит, угрозы, щедро рассыпаемые в чей угодно адрес, провокации, как с демонстративным превращением в мечеть Святой Софии, которая почти столетие отстояла в качестве музея. Вернулась Порта — та самая, Оттоманская, давно забытая. Остановить ее теоретически может только Россия, но у начальства отношения с турками настолько сложно завязаны, что их понять не может никто. Чего оно хочет, что планирует, да и планирует ли или просто плывет по течению, есть тайна, покрытая мраком. Хорошо, если оно само себе отчет в своих действиях отдает. Может, конечно, и так, но пока не похоже. Да и в самой стране, кто с кем и против кого в ее «элите», не

поймешь. То ли «Семья» с «питерскими» за власть и активы борется, то ли всеобщий бардак наступает.

«Северный поток — 2» в Германию так пока и не достроен, и будет ли он туда достроен, Б-г весть. То санкции американские, чтобы европейцам свой дорогуший сжиженный газ все-таки протолкнуть, то Навальный... Отравили его, не отравили, но осадок у всех остался. Есть еще о чем с Европой говорить или к большой войне с НАТО надо готовиться, и какие в той войне цели-задачи, никто сказать не может. Хотя, конечно, лучше заранее приготовиться. А из того, что мы с ними и американцами имеем, чего-то, кроме очередной холодной войны, никак не сварить. И это еще в лучшем случае. Так что зря мы, как дети наивные, гуськом пошли и за Горбачевым, и за Ельциным, в предвкушении светлого, доброго и чистого нового мира. Он ни нам не светит, ни Западу. И никому не светит. Притом что свою собственную сверхдержаву мы успешно развалили и похоронили, Штаты слабеют, но по дороге с Олимпа еще нагадить в полную силу многим сумеют, не исключая нас, а от подрастающего до уровня сверхдержавы Китая толку никому не будет, кроме него самого.

Общемировое шоу: отслеживание американских президентских выборов. Не Трамп против Байдена, а два рублищающихся не по-детски старика против самих себя и всего мира. Журналисты пристают с вопросом: кто из них хуже для России? Так оба хуже! Разве что Байден совсем из ума выжил, и это заметно, а Трамп, напротив, в здравом уме и трезвой памяти. Пока может — Израилю помогает связи с арабскими монархиями налаживать, благо те так Ирана боятся, что готовы эти связи легализовать. Байден зациклен на выстраивании всего антироссийского на Украине. Трамп, напротив, Зеленскому не благоволит. Что до России, она ни при каком из них отношений с Америкой не наладит и наладить не может. Не для того ей все, кто только может, в кон-

грессе США и Госдепартаменте занимаются. Как, впрочем, и Китаем, и Ираном, и Северной Кореей... Широка сфера интересов Соединенных Штатов. Много вреда они тем, кто в нее попадает, причинить могут, к вящей радости нашей «оппозиции», которая все еще от Крыма опомниться не может, — а там еще Путин Белоруссии поддержку обещал...

Ну, основные события впереди. Коронавирус не только всю мировую экономику пришиб, но по дороге и глобализацию, как таковую, поставил под большие сомнения. По инерции те, кто в нее поверил, как в Святой Грааль, что-то чирикают, лапшу на уши начальству, населению и самим себе вешают, проекты и прожекты свои вымученные продвигают... Больно уж их много за последние три десятилетия в стране нашей накопилось. Куда ни ткнись, жулье в большом количестве финансовые потоки обсело, от реального сектора их подальше отвести старается и себя по пути не забыть. Так и бредем всей почти стопятидесятиmillionной толпой по дороге из желтого кирпича, в полном тумане, то ли как ежик из мультика норштейновского, то ли в роли девочки из Канзаса, которую с ее собачкой невесть куда ураган занес. Причем впереди явно не Изумрудный город, а полный п-здец, только неясно, какой именно и когда он наступит. Ну, увидим еще. Куда мы в конце концов денемся...



## СЕНТЯБРЬ 2020

---

*1 сентября, вторник* — Праздник Донской чудотворной иконы Б-жией Матери,  
**Фекла-свекольника (Андрей-теплек),**  
**День знаний (Первый звонок), День акации в Австралии,**  
**День предотвращения катастроф в Японии,**  
**День конституции Словакии**

Первое сентября. Несмотря на коронавирус, минобр, минпрос и всяческие роснадзоры (все с маленькой буквы не случайно — большой не заслужили), дети пошли в школу. Губернаторы, мэры и министры сделали вид, что это им интересно, и произнесли все соответствующие моменту слова. Им же еще избираться и назначаться, а родители — это электорат, да еще какой! Загрызут.

Учителя, задерганные и измученные, как и положено бюджетникам, притворились, что не ощущают себя крепостными у наглого барина-самодура и его злой жены-помещицы, в роли которых выступает большая часть образовательного и в целом городского начальства, и пошли преподавать. Святые люди.

Директора школ, состоящие из двух основных категорий: расчетливые мерзавцы и подонки-карьеристы, которых по результатам реформ, оптимизации и модернизации на их посты образовательное начальство поставило свои хитро-вымудренные финансовые комбинации проводить, и нор-

мальные, которых оно еще уволить не успело, тоже к работе приступили. Сверху им показателей навалено — грести, не разгрести. Смысл всех этих цифр и данных в одном: замаскировать то, что начальство образовательное полнейшие болваны и в деле, которым руководят, понимают, как свиньи в апельсинах. А то и меньше.

Ну — это у нас с начальниками в основном так, по любому направлению, куда ни ткнишь. Отчего президент, когда с министрами и губернаторами разговаривает, смотрит на них грустно-грустно, и лицо у него кроткое, истинно ангельское. С него страстотерпца писать можно. Они ему там, под камеры, чего-то втирают, втюхивают, баки забивают и лапшу на уши вешают, а он вид делает, что им верит. И глаза у него добрые-добрые. Знает много. Так и чувствуется, что во время разговора в памяти досье в голове на каждого прокручивает...

Начался учебный год. Каким он будет, не скажем. Коронавирус все карты смешал. Жулье придворное дистанционное образование проталкивать продолжает, хотя и потише. Страна к нему не готова и готова быть не может, но им это по барабану. Им главное денег выбить и их списать, а если после этого не будет ни образования, ни самой страны — это не их проблема. У каждого в зрачках калькулятор. Так цифры и щелкают. Голодные они. Жадные. И голод этот во век не утолить. Порода такая. Их только всей массой если снести, под корень, на помойку истории, тогда, может, кто нормальный и пробьется. А так — задушат. Такая эпоха. Коронавирусная...

\* \* \*

Г-ди, счастье-то какое! Еще один повод для санкций против России нашелся. Теперь нам за Белоруссию может прилететь. Точнее за то, что Батьку там скинуть с поста не удалось, а по всем расчетам тех кретинов рода челове-

ского, которые это коллективное действие под бело-красным флагом организовывали и по сию пору организуют, он должен был посыпать повинную голову пеплом, горько заплакать, взять сына Колю за руку, одеть власяницу и вериги и удалиться из президентской резиденции на хрен. Лучше, конечно, сразу в Россию, в изгнание, но можно и просто за линию горизонта, под красивую, торжественно-грозную и чуть-чуть печальную музыку.

Называться этот спектакль должен длинно, но показательно: «Последний диктатор Европы теряет пост под неизбежным давлением прогрессивных масс, поддержанных международной общественностью». Подзаголовок: «Так будет с каждым», «Кто следующий?», «Путин теряет последнего союзника», «Следующий — Путин», «Минск взят, очередь за Москвой» и прочее в том же духе. Ну, и аналитические развороты на тему благотворной неизбежности демократии западного типа по сравнению с постсоветским авторитаризмом, выбора трудящихся масс, выбора студенческих масс, выбора женщин Свободного мира, преимуществ национального белорусского (варианты — польского, польско-литовского, американо-польско-литовского, европейского) будущего над постсоветско-имперским... Ну, и прочее в таком роде. А Батька взял да никуда не ушел. Как так?!

Расчет был, прямо скажем, хреновый, особенно по сравнению с украинским майданом. То ли не тот калибр у местного начальства: украинское много гнилее было, да и по сию пору осталось. То ли менеджеры не те в Госдепартаменте, без огонька работают. А может, запал стух. Когда Украиной занимались, на ней прямо-таки концентрировались. Замо-рачивались ею. А теперь в Америке что? Коронавирус, бунты с погромами, бардак на предвыборной поляне, экономический кризис, все внешние союзы разрушены или разрушаются, все обязательства в отношении партнеров и союзни-

ков гроша ломаного не стоят и стоять не будут — и те это знают...

Кто Белоруссией всерьез занимается? Польша с Украиной? Три прибалтийские шпротины — Литва главная, две остальные на подхвате? С Меркель и Макроном Батяка даже разговаривать не стал. Литве обещал белорусский грузопоток на ее порты перекрыть. Польше — границу. Да и Германии с транзитом много чего обещал. Не случайно, кто его администрации и ему самому санкции пока выкатил? Эстония, Латвия и Литва? Напугали ежа тремя голыми задницами... Причем не сказать чтобы это выглядело всерьез. Так, соседи с севера комедию решили поломать. Ну, пускай ломают.

Но это мелочи. Из области того, что, если чего сделать хочешь всерьез, не надо Б-г знает кому это перепоручать. А если всерьез не собирался, чего вообще начинать было? Тем более с такими статистами, как толстомясенькая жена блогера, которая нынче в Литве сидит, в роли коренника, две другие девочки-припевочки, дурочки-пристяжные, которые в их тройке вообще невесть откуда взяли, и прочая инвалидная команда, которая в нынешней Белоруссии сходит за оппозицию. На нее, такую, как она есть, со всей сопровождающей ее толпой статистов, согласно братьям Стругацким, одного гвардейского ротмистра бы хватило. Без роты. Классиков надо читать.

Они б еще местную путану международного разряда, Настю Рыбку, в оппозиционные лидеры записали. До кучи к Светлане Алексиевич, распиаренной через меру и через силу старой пони из упряжки ходорковской, которая туда тоже вляпалась, в ожидании легкой победы и будущих премий. Как там у Окуджавы было, про то, что «пряников сладких всегда не хватает на всех»? Потому, что всего мало, а всех много. И всего на всех действительно никогда не хватает. Тем более когда их особо-то и нет. Власть возьмут — призы